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ZAKELAD MECHANIKI BUDOWLI

Grupa zadan A/ B

WYTRZYMALOSC MATERIALOW

Wyznaczanie sit wewnetrznych w statycznie wyznaczalnych ukfadach pretowych.

Projekt powinien zawiera¢:

e Strone tytutowg (przedmiot, tytut projektu, temat zadania, autor zadania, rok akademicki)

Dla kazdego zadania:

Temat zadania. np. Obliczenie sit wewnetrznych w belce swobodnie podpartey.

Schemat statyczny z wymiarami i wartosciami obcigzen.

Analize kinematyczng (warunek konieczny i dostateczny).

Analize statyczna.

Obliczenie reakcji ze sprawdzeniami.) Mi=0 Y Py, =0 Pj, = 0 (wymagane 3 réwnania).
Analityczne wyznaczenie funkgcji sit wewnetrznych.

Wykresy sit wewnetrznych narysowane pod schematem kohcowym w odpowiedniej skali.
Ponadto:

- dla zadania 1 - zapisa¢ dodatkowo komentarz do kazdego przedziatu (zaleznosci obcigzenia
od wykresow T i M)

- do zadania 2 obowigzkowo wykona¢ sprawdzenie rownowagi sit (poprzecznych i momentow)
w wezle.

¢ Opcjonalnie: Wyniki z programu komputerowego (np. RM-Win, Soldis)

Uwagi redakcyjne:

1. Projekt nalezy wykonac¢ na kartkach A4.

2. Poszczegolne strony nalezy ponumerowac i trwale ze sobg potagczy¢ (zszywki, plastikowe oktadki
itp.).

3. Niniejszg karte tematu (3 strony) nalezy dotgczy¢ do projektu zaraz po stronie tytutowej.

4. Wartosci wielkosci fizycznych nalezy zapisywac tgcznie z jednostkami !!!

5. Obliczenia wykonywac z doktadnoscig do 3 miejsc po przecinku.

W przypadku nie spelnienia powyzszych zalecen éwiczenie nie zostanie przyjete.

Termin oddania: zgodnie z harmonogramem zaje¢

Dane do wszystkich zadan (przyjmowac z doktadnoscig do 1 miejsca po przecinku):

Grupa zadan A: dla 0s6b o ostatniej cyfrze numeru indeksu w zakresie 0-4.

Grupa zadan B: dla os6b o ostatniej cyfrze numeru indeksu w zakresie 5-9.

a = (liczba liter w imieniu/2) = ..o, [m]

b = (liczba liter w nazwisku/2) = ........ccccviveeeenn. [m]

P = (ostatnia cyfra numeru indeksu, jesli 0 przyjg¢ 10) = ..o [KN]

g = (przedostatnia cyfra numeru indeksu, jesli 0 przyjg¢ 10) = ......cccovivvvennren. [KN/m]
M = (przedostatnia cyfra numeru indeksu, jesli 0 przyjg¢ 10) = ......cccovvveeeennns [KNm]

0 = (2 - suma liczby liter w imieniu i nazwisku) = ..........cccccceernnns [°]
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